1.
Jaki bedzie wynik kompilacji ponizszego kodu?

public class A {
public static void m(Object o) {
i1f (o0 instanceof Integer)
System.out.println ("OK") ;

}

public static void main (String[] args) {
m(l2);
}

a) Program nie skompiluje si¢

b) Po kompilacji 1 uruchomieniu na ekranie pojawi si¢ OK

c) Po kompilacji 1 uruchomieniu wyrzucony zostanie wyjatek: Exception in thread "main"
java.lang.ClassCastException:

d) Po kompilacji 1 uruchomieniu wyrzucony zostanie wyjatek: Exception in thread "main"
Jjava.lang.RuntimeException:




2.
Ktére ze zdan sg prawdziwe?

a) W projekcie modutowym (z modules-info. java) mozna skorzysta¢ z niemodutowej biblioteki klas (nie
zawierajace] modules—-info. java) dostarczonej w pliku jar. Wystarczy umiesci¢ ten plik jar w Sciezce
klas.

b) W projekcie modutowym (z modules-info. java) mozna skorzysta¢ z niemodutowej biblioteki klas (nie
zawierajacej modules—-info. java) dostarczonej w pliku jar. Wystarczy umiescic¢ ten plik jar w Sciezce
modutow.

c) W projekcie modutowym (z modules-info.java) mozna skorzysta¢ z niemodutowej biblioteki klas (nie
zawierajacej modules—-info. java) dostarczonej w pliku jar. Wystarczy umiesci¢ ten plik jar w Sciezce
modutow albo w sciezce klas oraz zrobi¢ odpowiedni wpis deklarujacy zaleznos¢ w pliku modules-
info.java projektu.

d) Zadna odpowiedz nie jest prawdziwa.



3.

Zalozmy, ze i1stniejg dwa niemodutowe projekty bibliotek Libraryl oraz Library?2 i ze w projekcie
Library2 do Sciezki klas wstawiono jar zawierajacy klasy biblioteki LLibraryl (struktury projektu wida¢ po
lewej). Co mozna powiedzie¢ o kodzie klasy A z projektu Library2 (widocznym po prawej)?

42 Library1 package ex00;
- B\ JRE System Library [JavaSE-11]
4 (& src public class A {
4 i ex00 {
1 biave Bb=newB(; // 1
on Aa=newdA(); // 2
. a.1 = 10; // 3
- [4] Bjava }
4z Library2 }
42 src
4 i ex00
- [J] Ajava

- B\ JRE System Library [JavaSE-11]
4 B, Referenced Libraries

- @3 library1.jar - E:\Development\Eclipse.2021-03

a) Kod ten nie skompiluje si¢ poprawnie z uwagi na konflikt nazw pakietow

b) Kod ten nie skompiluje si¢ poprawnie z powodu braku deklaracji importu klasy B (linia 1)

c¢) Kod ten nie skompiluje si¢ poprawnie z powodu powtornego wystgpienia klasy A w pakiecie ex00 (linia 2)
d) Kod ten nie skompiluje si¢ poprawnie z powodu braku pola i w klasie A (linia 3)




4.
Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie?

package ex00;

public class A {
private static void m(Integer... ti) { // 1
System.out.println (ti[0]); // 2

}

public static void main(String[] args) {
m() ; // 3
}

a) Kod ten nie skompiluje si¢ poprawnie. Btad wystgpi w linii 1

b) Kod ten nie skompiluje si¢ poprawnie. Btad wystapi w linii 2

¢) Kod ten nie skompiluje si¢ poprawnie. Blad wystapi w linii 3

d) Kod ten skompiluje si¢ poprawnie, jednak podczas uruchomienia wyrzucony zostanie wyjatek: Exception
in thread "main" java.lang.ArrayIndexOutOfBoundsException:




5.
Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie?

package ex00;

public class A {
enum E { A, B, C };

public static void main(String|[]
new B() .m(E.C);

}
}

args)

{

package ex00;

public class B {
void m(E e) {
System.out.println (e);

}

a) Jego kompilacja zakonczy si¢ bledem

b) Jego kompilacja powiedzie si¢. Po uruchomieniu klasy A na ekranie pojawi si¢ E . C
c¢) Jego kompilacja powiedzie si¢. Po uruchomieniu klasy A na ekranie pojawi si¢ C
d) Jego kompilacja powiedzie si¢. Uruchomieniu klasy A zakonczy si¢ wyrzuceniem wyjatku




6.
Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie?

package ex00; package ex00;
public class A { public class W extends Thread {
void m() { public void run () {
notify(); try {
} walilt () ;
} catch (InterruptedException e) {
public static void main(String[] args) e.printStackTrace () ;
throws InterruptedException { }
W w = new W(); System.out.println ("End") ;
w.start () ; }
Thread.sleep(100); }
A a = new A();
a.m();
}
}

a) Jego kompilacja zakonczy si¢ bledem

b) Jego kompilacja powiedzie si¢. Po uruchomieniu klasy A na ekranie pojawi si¢ End i program zakonczy
dziatanie

¢) Jego kompilacja powiedzie si¢. Po uruchomieniu klasy A wyrzucone zostang dwa wyjatki: Exception in

thread "Thread-0" java.lang.IllegalMonitorStateException Oraz Exception in thread
"main" java.lang.IllegalMonitorStateException

d) Jego kompilacja powiedzie si¢. Po uruchomieniu klasy A na ekran pozostanie pusty, program nie zakonczy
dziatania




7.
Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie?

package ex00;

class E extends Exception{
private static final long serialVersionUID = 1L;

}

interface I {
void m() throws E; // 1

}

public class A implements I{
public static void m() throws Exception { // 2

}

public static void main(String[] args) throws Exception {
m(); // 3
}
}

a) Jest to niepoprawny kod (btad wystepuje w linii 1)
b) Jest to niepoprawny kod (blad wystepuje w linii 2)
c) Jest to niepoprawny kod (btad wystepuje w linii 3)
d) Jest to poprawny kod



8.
Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie?

import java.util.stream.IntStream;

public class A {
static int m(int 1) {
int sum=0;
for (int j=3; 3>i; j--)
sum +=7;
return sum;

}

static void n(int 1) {
System.out.print (1i+" ");

}

public static void main (String[] args) {
IntStream.iterate(0, 1 -> m(1)).limit(3).forEach(A::n);

}

a) Jego kompilacja zakonczy si¢ bledem

b) Jego kompilacja powiedzie si¢. Po uruchomieniu klasy A zostanie wyrzucony wyjatek
c) Jego kompilacja powiedzie si¢. Po uruchomieniu klasy A na ekranie pojawi 0 6 O

d) Jego kompilacja powiedzie si¢. Po uruchomieniu klasy A na ekranie pojawi 0 6 12



9.
Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie?

import java.util.ArrayList;
import java.util.LinkedList;
import java.util.List;

public class A {
static List<Integer> 1di = new ArrayList<Integer>();
static List<Integer> Ida = new LinkedList<Integer>();
public static void main(String[] args) {
for (int 1=0; 1<3; 1i++) {
1di.add (i) ;
lda.add (1) ;

}
System.out.println(ldi + " " + 1Ida);

a) Jego kompilacja zakonczy si¢ blgdem

b) Jego kompilacja powiedzie si¢. Po uruchomieniu klasy A na ekranie pojawi si¢ [0,
c) Jego kompilacja powiedzie si¢. Po uruchomieniu klasy A na ekranie pojawi si¢ [0,
d) Jego kompilacja powiedzie si¢. Po uruchomieniu klasy A na ekranie pojawi si¢ [0,



10.
Co mozna powiedzie¢ o wyniku wywotania komendy gtownym katalogu projektu

> java —-cp ./bin ex00.A 123
gdy projekt miat strukture jak nizej?

412> Application package ex00;
4 (% grc
4§ ex00 public class A {
[ Ajava public static void main (String[] args) {
4 [J] module-infojava System.out.println ("Hello "+args[0]);
@ application }
- =\ JRE System Library [JavaSE-11] }
module application {
bin J
module-info.class
ex00
A.class
Src
module-info.java
ex00
A.java

a) Jesli komenda zostanie wydana w systemie Windows to pojawi si¢ komunikat o wystgpieniu wyjatku:
java.lang.ClassNotFoundException: ex00.A

b) Pojawi si¢ komunikat o wystgpieniu wyjatku: java.lang.NullPointerException

c) Pojawi si¢ komunikat o wystagpieniu wyjatku: java.lang.ArrayIndexOutOfBoundsException

d) Na ekranie zostanie wypisane: Hello 123



